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Oznaczanie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/4/2015 (1)
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe wyrobow medycznych, wyrobéw z flizeliny
i akcesoriow do aparatury medycznej w podziale na 8 czeéci

Wyjasnienie Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

W zwigzku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,
dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.
(tekst jednolity Dz. U. z 2013 r, poz. 907 z pozniejszymi zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela
odpowiedzi na ponizsze pytania zadane przez Wykonawce.

Tres¢ niniejszego wyjasnienia, bez ujawniania zrodia zapytania, przesyta sie wszystkim
Wykonawcom, ktorym przekazano specyfikacje istotnych warunkéw zamowienia oraz zamieszcza sie
na stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie nr 1

Dotyczy Zadania 3 poz. 13

Prosimy o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu pozwoli to na ztozenie oferty wiekszej liczbie
Wykonawcow, a Panstwu na pozyskanie korzystnej oferty cenowej i jakos$ciowej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2

Dotyczy Zadania 3 poz. 2-4

W zwigzku z réznorodnoscig przedmiotu zaméwienia w zadaniu 3 uprzejmie prosimy o mozliwosé
sktadania ofert na poszczegéine pozycje lub prosimy o wydzielenie pozyciji 2,3,4 w jedno zadanie np.
3A tak, by umozliwi¢ sktadanie ofert wytacznie na ten asortyment. Obecny uktad nie pozwala nam na
wzigcie udziatu w ww przetargu. Zgoda na nasza prosbe umozliwitaby Panstwu dogodniejszy wybor
dostawcy przy rownej konkurencji oraz obnizenie wartosci cenowej proponowanego przez Parnstwa
pakietu jednoczes$nie nie naruszajgc zapisow art. 32 ust 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych.
Spowoduje wigkszg konkurencyjnosc a wiec pozwoli wyloni¢ dostawce oferujgcego lepszy jakosciowo
towar po nizszej cenie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3

Dotyczy § 4 ust. 4 wzoru umowy

Nalezy nadmieni¢ iz wskazany w w/w postanowieniu umowy termin 3 dni na rozpatrzenie przez
Wykonawcg reklamacii i dostarczenie towaru wolnego od wad jakosciowych badz ilosciowych jest z
obiektywnych przyczyn (logistyka i transport) terminem zbyt krétkim, co w praktyce moze prowadzi¢
do niemozliwosci wywigzania sie przez Wykonawce z natozonego obowigzku.

Wykonawca zwraca sig z proshg o wydtuzenie przedmiotowego terminu do 5 (pieciu) dni tj. 2 dni na
rozpatrzenie reklamaciji i 3 dni na dostawe towaru wolnego od wad.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Pytanie nr 4
Dotyczy § 7 ust. 1 wzoru umowy
Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym z
przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy w szczegodlnosci w przypadku:

1) powtarzajagcych sie (co najmniej kolejnych dwoch) nieterminowych dostaw,

2) powtarzajgcych sie (co najmniej kolejnych dwodch) reklamaciji ilosciowych i jakosciowych

towarow, o ktérych mowa w § 4

3) innych istotnych, powtarzajacych sie uchybien w trakcie realizacji niniejszej umowy.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr §

Dotyczy zadania 7

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie w zadaniu 7 elektrody neutralnej dla dorostych i dzieci o
powierzchni przewodzacej 107,5 cm2 i o powierzchni klejgcej 167 cm2 (wymiary 158x124mm) z
systemem REM, pakowane po 5 szt.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 6

Dotyczy zadania 3, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci igte do punkcji mostka 18G o diugosci 43mm z regulacjg 5-30mm?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza igte do punkcji mostka 18G o dtugosci 43mm z regulacjg 5-30mm.

Pytanie nr7

Dotyczy zadania 3, pozycja 9

Czy Zamawiajgcy dopusci opaski identyfikacyjne na reke dla dorostych z wkiadang karteczka z polem
do opisu o dtugosci min. 6cm i szerokosci min. 2cm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza opaski identyfikacyjne na reke dla dorostych z wkitadang karteczkg z polem
do opisu o dtugosci min. 6cm i szerokosci min. 2ecm.

Pytanie nr 8

Dotyczy zadania 6, pozycja 1, 7, 8

Zwracamy sie z prosbg o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co umozliwi ziozenie naszej
firmie konkurencyjnej oferty

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 9

Dotyczy zadania 6, pozycja 2-5

Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch wykonany z wiokniny foliowanej w rozmiarze L o gramaturze
30g/m27?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 10

Dotyczy zadania 6, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci majtki do kolonoskopii w rozmiarze uniwersalnym?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 11

Dotyczy zadania 7

Czy Zamawiajacy dopusci elektrode neutralna dla dorostych o powierzchni 118cm2 oraz dla dzieci
o powierzchni 72cm2, pakowane a'25sztuk, z przeliczeniem zamawianej ilosci?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12
Dotyczy zadania nr 7

Czy Zamawiajgcy dopusci elektrode neutralna jednorazowego uzytku, dla dorostych i dzieci, o
powierzchni dzielonej (dwudzielng) 108 cm2 (op.=100 szt.) ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 13
Dotyczy zadania nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania elektrode neutralna jednorazowego uzytku dla dorostych i
dzieci, powierzchnia dzielona, 110cm2, pakowang po 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza elektrode neutralng jednorazowego uzytku, dla dorostych i dzieci,
powierzchnia dzielona (dwudzielne), 110 cm2 pakowang po 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem
ilosci.
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